04

责编:刘方 创意:陈亚莉 质检:尚青云



"双龙戏珠"舞起来

戏曲选段《朝阳沟》



"大头娃娃"来抢镜



盛妆"船夫"待上场



道具车也变看台

🛟 本报记者 周涛 文/图 ___

过完春节,喜迎元宵,幸幸福福一年绕。老人常说:"元宵节过完了,这个年才算真正过完。"这不,信阳市民有福了!元宵节前平桥世纪广场一连七天的群众文化活动来了!一大早,广场上已是锣鼓震天,热闹非凡,有大人带着小孩来凑热闹的,有儿媳妇推着年迈体弱的公婆来看戏的,广场上聚集着欢乐的人们,连演员们装道具的小卡车上也被临时"征用"成了观众席。

这边长龙翻滚,时而昂首如飞,时而低回若游,双龙戏珠气势恢宏;那边威风凛凛的双狮伴着灵巧的舞步,俏皮地在观众面前卖萌,引得大家忙拿起手机拍起照来。演员们喊着号子,卯足了劲儿较量,看谁舞的龙有气势,谁舞的狮子更神气。围观的群众越来越多,每个人脸上都洋溢着笑容,掌声和叫好声不断。

舞龙舞狮一结束,并不代表没有了重头戏。只见几名演员伴着《猪八戒背媳妇》的音乐扭着"台步"一上场,场下观众乐开了花。接着是戏曲联唱,由于大多数观众是中老年人,许是勾起了他们的回忆,都跟着曲调唱了起来。大鼓书、旱船、笛子独奏、老年模特秀,精彩纷呈的节目——展现,观众们目不暇接。

这几天,每天都是场面热烈、老少尽欢,人们在节目结束后还恋恋不舍地回望舞台;这几天,演员们穿上民俗的装束,抬起花轿,迈开步子,为观众们奉献文化盛宴……喜庆的节日氛围令人不禁感慨,传统文化的魅力依然不减,人们的生活越来越好了,对喜悦和幸福的向往一年更比一年浓。



喜庆狮舞人气旺